

एक नजर

आईजी ने सीएसपी दफ्तर का निरीक्षण किया



भिलाई, 6 नवंबर। भिलाई टाई रेंज आईजी राम गोपाल गर्ग ने छद्मनी वीएसपी कार्यालय का निरीक्षण किया निरीक्षण के दौरान उन्होंने लॉकर गैर अपराधी व शिकायती पर गंभीरता दिखाने का कड़ा कठोर त्वरित निराकरण के लिए आवश्यक दिशा-निर्देश दिए उन्होंने कहा कि जो भी कर्मचारी अपने कर्तव्यों के प्रति लापरवाही बरतें, उन पर कड़ी कार्रवाई की जाएगी निरीक्षण के दौरान राजेशमाना ड्यूटी को समय पर वरिष्ठ कार्यालयों में न भेजने वाले थाना प्रभारियों को भी फटकार लगाई उन्हें इसमें सुधार लाने के सख्त निर्देश दिए आईजी राम गोपाल गर्ग ने छद्मनी वीएसपी हरीश पाटील और उपस्थित थाना प्रभारियों को गुंड बंदनाओं, चाकूबाजों और आतंजन अपराधियों पर कड़ी नजर रखने, उनकी लगातार चेकिंग करने और उन पर सख्त कार्रवाई करने के निर्देश दिए निरीक्षण के अंतर्गत कार्यालय में रखे गए विभिन्न महत्वपूर्ण रजिस्टर जैसे अपराध रजिस्टर, मी, शिकायत, केस डायरी मूवमेंट, राजेशमाना विवरण, परवाना रजिस्टर आदि की जांच की गई वरिष्ठ कार्यालयों से प्राप्त निर्देशों का समय पर पालन सुनिश्चित करने, ई-साक्ष्य का उपयोग करने को कहा।

कटर से हमला, तीन लोग घायल



भिलाई, 6 नवंबर। भिलाई धारादर कटर से हमला करने वाले तीन आरोपियों को सुप्रीम पुलिस ने गिरफ्तार कर आरोपियों को कटर से घटना में प्रयुक्त भारदार हथियार चाकू कटर एवं डंडा जवाब किया है सुप्रीम डीआई उज्जैन मिश्रा ने बताया कि लक्खेश डकटर निवासी अमरेश्वर नगर वैशाली नगर ने रिपोर्ट दर्ज कराया कि 4 नवंबर की रात 9 बजे करीब डंडा वगैरह नगर के पास बसवाली कर रहा था। दोपहलकी के दिन प्राथी का दोस्त गोकुल बीरम उर्फ राजा के साथ अरमान वासनिन का फटाखा फोड़ने के लेकर विवाद हुआ था इसी बात को लेकर धरमा राय, शेखर यादव एवं अरमान वासनिन ने गोकुल बीरम उर्फ राजा को डंडा एवं चाकू से जानलेवा हमला कर वार किया इससे प्राथी का दोस्त गंभीर रूप से घायल हो गया प्राथी द्वारा बीच बचाव करने पर प्राथी से भी मारपीट की प्राथी को रिपोर्ट पर अपराध पंजीबद्ध कर विवेचना में लिया गया। विवेचना के दौरान आरोपी धरमा राय एवं शेखर यादव को एक नवजाति को पकड़ा।

वस्त्र विवाद में पति ने जान दी

भिलाई, 6 नवंबर। भिलाई जामुल थाना क्षेत्र पति-पत्नी के बीच का विवाद इतना बढ़ गया कि जब पत्नी इसकी रिपोर्ट करने थाने गई तो पति ने अपने घर में फंसी लगाकर खुदकुशी कर ली पुलिस ने शक को पीएम के लिए प्राथी और मर्ग कायम कर जांच में जुट गई है जामुल पुलिस ने बताया कि घासीदास नगर बॉम्बे आवास निवासी हीरालाल साहू 40 वर्षीय मकान बनाने का ठेका लेने का काम करता था और उसके एक बेटा और बेटे हैं। पुलिस के अनुसार हीरालाल और उसकी पत्नी के बीच पिछले 5-6 वर्षों से पट नहीं रही थी। आए दिन झगड़ते होते पर दोनों के बीच तलाक की स्थिति आ गई थी पत्नी बार-बार तलाक मांग रही थी। लेकिन हीरालाल उस तलाक दे रहा था इस बात को लेकर सोमावर दोहरा दोनों के बीच जमकर झगड़ा हुआ दोपहर 12-30 बजे के करीब पत्नी हीरालाल को शिकायत करने की बात कहकर थाने जाने के लिए निकली। दोनों बड़े मूठे भी नहीं थीं कि उसका लकड़ा डौड़ा हुआ मूठे और बोला कि पापा ने फंसी लगा ली है। जब पति पर पहुंची तो देखा कि हीरालाल कमरे के अंदर पड़े पर झूल रहा है। इसके बाद जामुल पुलिस को सूचना दी पुलिस मौके पर पहुंची पुलिस ने मोहले के लोगों के सामने कमरे का दरवाजा तोड़ और उसके बाद हीरालाल को पड़े से नीचे उतारकरसे लात बंदूक शस्त्री अस्पताल सुपेला भेजा गया। जहाँ डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया किन्तु पुलिस समी कायम कर विवेचना कर रही है।

स्कंदग्राम में नववडी महायज्ञ का आयोजन किया गया



भिलाई, 6 नवंबर। स्कंदग्राम में चल रहे स्कंद षष्ठी समारोह के 27 वीं की शुरुआत गौ-पूजा से हुई, तत्पश्चात श्री हर्षदा गणपति हवन हुआ जो कार्तिकेय ने निरिंजना उच्च सौरभ्य व्यापार की सभानगर में वृद्ध और सीएसपी के साथ सम्पन्न हुआ। प्रा. 09 बजे नववड हवन हुआ जो नववड दोष निवृत्ति मंत्र की शक्ति अंतरिक्षा मुक्त अन्न विभाजन के लिए सम्पन्न हुआ। इसके फलित शस्त्र स्तुति हवन हुआ जो उसके पशुधर्म मंत्र संघटित प्रति हेतु सम्पन्न हुआ। स्कंद षष्ठीया श्री धनवती रीति हवन सम्पन्न हुआ जो अप भुजु नववड हेतु सम्पन्न हुआ। इसके पश्चात श्री वृद्धे दाम हवन हुआ जो स्कंदल वृद्धे निवृत्ति मनोभय निवृत्ति और दीर्घ आयु प्राप्ति हेतु सम्पन्न हुआ। शाम को नववडी महायज्ञ सम्पन्न हुआ।

राज्योत्सव से छत्तीसगढ़ की संस्कृति देश-दुनिया में फैलेगी: बृजमोहन

तटण छत्तीसगढ़ संवाददाता

भिलाई, 6 नवंबर। सांसद बृजमोहन अग्रवाल के मुख्य आतिथ्य में जिला मुख्यालय दुर्ग में जिला स्तरीय राज्योत्सव का आगान हुआ। मुख्य अतिथि सांसद अग्रवाल ने दीप प्रज्वलित कर राज्योत्सव का शुभारंभ किया। इससे पूर्व सांसद अग्रवाल ने विभिन्न स्टांलों में पहुंचकर विभागीय विकास प्रदर्शनी का अवलोकन किया। कार्यक्रम की अध्यक्षता दुर्ग शहर विधायक गजेन्द्र यादव ने की। वैशाली नगर विधायक किशोरा सेन विशिष्ट अतिथि के रूप में कार्यक्रम में सामिलित हुए। समारोह को सम्बोधित करते हुए मुख्य अतिथि सांसद बृजमोहन अग्रवाल ने कहा कि यह डबल इंजन की सरकारी छत्तीसगढ़ और मध्यप्रदेश की तीव्र गति से विकास की राह पर लेकर जा रही है। उन्होंने सभी दुर्गवासियों को राज्य पुर के 24 साल पूर्ण होने और 25वें साल में प्रवेश करने पर बधाई और शुभकामनाएं दी। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ के नौजवान देश-दुनिया में अपना नाम कमा रहे हैं। मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय के नेतृत्व में संचालित योजनाओं से छत्तीसगढ़ विकास की ओर अग्रसर है। छत्तीसगढ़ में माता कल्याणी की जन्म भूमि, सीमेंट, अभक, पानी प्रचुर मात्रा में उपलब्ध है, 42 प्रतिशत वनों से आच्छादित है। हमारा छत्तीसगढ़। छत्तीसगढ़ की परती खनिज और वन संपद से पुरिपूर्ण है। लोगों के जीवन में सुखलाई लाना यह हमारा दायित्व है। छत्तीसगढ़ में 15 सालों तक सिंचाई, पानी, प्रधानमंत्री आवास का लाभ मिला है और नितर मिलता रहेगा। छत्तीसगढ़ के लोगों की तकदीर बदल गई है। प्रदेश सरकार ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की गारंटी को पूरा करते हुए



3100 रुपए प्रति किंक्टल की दर से प्रति एकड़ 21 किंक्टल की मात्रा से धान की खेती को है। जिसकी रोक हमारे शहरी में भी रोकने को मिले। प्रधानमंत्री जी ने माताओं और बहनों को महतारी वंदन योजना शुरू करने की गारंटी दी थी, यह

गारंटी भी पूरी कर दी गई है। माताओं और बहनों को हर महीने एक-एक हजार रुपए की सहयोग राशि दी जा रही है। सांसद अग्रवाल ने कहा कि छत्तीसगढ़ में सरकार बनने ही प्रधानमंत्री ग्रामीण आवास योजना के तहत 18 लाख घरों के निर्माण की

स्वीकृति दी गई। जनता के विश्वास के आधार पर सभी योजनाओं का क्रियान्वयन किया जा रहा है तथा जिला प्रशासन द्वारा योजनाओं का लाभ लोगों तक पहुंचाया जा रहा है। पुरीवों के घरों में बिजली पहुंच वित्ती पहुंचाई जा रही है। प्रधानमंत्री मोदी जी के नेतृत्व में विकसित भारत का निर्माण करना है। इसी प्रकार मुख्यमंत्री श्री विष्णुदेव साय के नेतृत्व में विकसित भारत की तरह विकसित छत्तीसगढ़ बनना है। नौजवानों को नौकरी करने के बजाय नौकरी देने लायक बनाया जाएगा। दुर्ग जिला फोल्दाई जिला है। यह भिलाई स्टील प्लांट होने के कारण औद्योगिक विकास हुआ है। सभी लोगों को मिलकर दुर्ग जिले को विकसित जिला बनाया है। ऐसे आयोजनों के माध्यम से छत्तीसगढ़ की संस्कृति देश-दुनिया में फैलेगी। मुख्य अतिथि श्री अग्रवाल ने अपने करकमलों से विभागीय स्टांल में प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय पुरस्कार विस्तारित किया। अध्यक्षता करते हुए विधायक गजेन्द्र यादव ने अपने उद्बोधन में छत्तीसगढ़ निर्माण का श्रेय पूर्व प्रधानमंत्री भारत लाल स्व. अटल बिहारी वाजपेयी को दिया। विशिष्ट अतिथि विधायक किशोरा सेन ने अपने उद्बोधन में राज्य के निर्माता पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी को सम्मान कर उन्हें प्रणाम किया। अक्टूबर 2021 जूना प्रकाश चौधरी ने जिले की विकास प्रतिक्रिया प्रस्तुत किया। समारोह में सभागारक सदनराजगण राधर, आईजी रामगोपाल गर्ग, पुलिस अधीक्षक जितेंद्र शुक्ला, पूने मंत्री श्रीमती रमेशोता साहू, जिला पंचायत की अध्यक्ष श्रीमती पुष्पा वल्लभ एवं अन्य जनप्रतिनिधि तथा समस्त विभाग के अधिकारी/कर्मचारी सहित बड़ी संख्या में लोग उपस्थित थे।

24 कुंडीय महायज्ञ संस्था के समारोह में लोगों ने दी दिवाली की शुभकामनाएं



तटण छत्तीसगढ़ संवाददाता

उरई, 6 नवंबर। ग्राम सेलूट में आयोजित होने वाले 24 कुंडीय यज्ञ संस्था के द्वारा कर्म भवन में दीपावली महोत्सव समारोह का आयोजन किया जिसमें उपस्थित सभी सदस्यों ने एक दूसरे को शुभकामनाएं प्रेषित किया। 17 नवंबर 2024 को कार्यक्रम स्थल में भूमिपूजन का आयोजन की जानकारी दिया गया जिसमें सेलूट सहित अजयपुर के ग्रामवासी शामिल होने के अतिथि के रूप में क्षेत्र के

स्थानीय सांसद, विधायक व जनप्रतिनिधि गनो का आगमन होगा यह बैठक में आगामी कार्ययोजना के तहत 24 जनवरी 5 जनवरी 2024 होने वाले 24 कुंडीय महायज्ञ शक्ति संवर्धन एवं विपट महिला सम्मेलन के आयोजन के सम्बन्ध में विस्तार से चर्चा किया साथ ही कार्यक्रम के सफल संचालन हेतु समिति का गठन किया गया व भूमि पूष्य संरक्षण के लिए सभी प्रभारियों को रसैदक प्रदान किया गया व दीपावली मिलन में सुना लया का भी आयोजन किया गया उक्त अवसर पर

अशोक सिंह राजपूत समन्वयक, श्रीमती खेमिना साहू सरपंच सेलूट, खेमलाल साहू, रमेश दवान, संजय वृद्ध, अजय ठाकुर, सत्यभामा बंधोरे, सीता बंधोरे, पीतामही साहू, दीपिका साहू, पुष्पा वर्मा, तांदे बंधोरे, जयंती अजय, विमला साहू, भावत वर्मा, कोमल आडिल, लोकांश वर्मा, लोकनाथ साहू, हिरायाम चन्द्रकार, जाह देवगन, महेश साहू, कमल यादव, लीला सिंह, माला साहू, धर्मशरमा पटेल, दिगम्बर बंधोरे, जगन्नाथ, नेराम, गवयाम साहू, डीमान, पवन यादव, श्यामलाल वर्मा, हरीश सोनकर, केवल, हजरामत यादव, कमलदेव ठाकुर, दुवोसा साहू, सखाराम ठाकुर, नेदकुमार साहू, बसंत वर्मा, भानु वर्मा, विंशभ साहू, भुनेश साहू, ताकेश साहू, राजुलाल साहू, जितेंद्र मिर्मलकर, लक्ष्मी बंधोरे, निर्मला चन्द्रकार, किरणलता चन्द्रकार, गुंजेश्वरी बंधोरे, मानसी चन्द्रकार, योगेश्वरी साहू, सुनीता ठाकुर, सरस्वती साहू, प्रीति, प्रतिभा, लक्ष्मी ठाकुर, हठयानि धनकर, देवनिंद ठाकुर, गनीशया यादव सहित ग्रामीणजन उपस्थित रहे।

जनजाति के प्रतिनिधियों ने देश को स्वतंत्र कराने में अमूल्य योगदान दिया



भिलाई, 6 नवंबर।

शासकीय इंदीया गांधी वैशाली नगर महाविद्यालय में जनजाति का शौरवली अतीत विचार प्रकराजिता एव जनसंस्कृति विभाग के प्रोफेसर डॉ आशुतोष मंडवी ने अपने उद्बोधन में कहा कि जनजाति भगवान विरसा मुंड, रानी दुर्गावती, गुंडापुर, शहदेरी नारायण सिंह जैसे अनेक स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों, राजाओं, महाराजाओं ने ब्रिटिश शासन के अत्याचारों का विरोध करते हुए अनेक जनजातियों के प्रतिनिधियों ने अपने प्राणों की आहुति देकर देश को स्वतंत्र बनाने में अपना बहुमूल्य योगदान दिया। सेवानिवृत्त प्राध्यापक डॉ वेदवती मंडवी ने जनजातियों समाज पर जानकारी देते हुए कहा

जनजातीय समाज के संस्कृति, सम्यता, परंपरा और उनके योगदान विशेष कर मोहनजोदड़ो, हड़प्पा संस्कृति व स्वधीनता संग्राम में हुए शहदेरी के योगदान, गोंड जनजातियों के माध्यम से जेल-जुलूसों व पंड-पौधे की सुरक्षा करना इत्यादि जानकारी विस्तार से दी। महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ श्रीमती अलका मेथ्राम ने अपने उद्बोधन में जनजातियों आंदोलन जैसे कुकी आंदोलन, संथाल आंदोलन का जिक्र करते हुए रानी दुर्गावती के बलिदान से सम्बन्ध स्वरूप बताया।

कार्यक्रम के लिए संगोष्ठी के समन्वयक डॉ चंदनी मरकाम, सह समन्वयक प्रोफेसर अजिता, सत्य मेहरा कुमार अतेंद्र, सुरेश ठाकुर को बधाई दी गयी। कार्यक्रम के अंत में संस्कृति विभाग के विभागाध्यक्ष प्रोफेसर मेहरा कुमार अतेंद्र ने समस्त अतिथियों व महाविद्यालय के प्राचार्य, प्राध्यापक डॉ केलारा शर्मा, डॉ नीता डैंगियन, डॉ शिखा श्रीवास्तव, डॉ किरण रामटेक, डॉ संजय कुमार दास, प्रो सुशीला शर्मा, प्रो कोमलाशा शर्मा, डॉ अरवि श्रीवास्तव, डॉ आरती दीवान, डॉ रंजित खन्ना, डॉ मीनाश्री भद्राज, डॉ दिनेश शर्मा, डॉ अमय कुमार मगर, प्रो अमृतेश शुक्ला, कोशु अधिकारी याशत देशमुख, समस्त अतिथि प्राध्यापकों व छात्र-छात्राओं को धन्यवाद ज्ञापन किया।

राष्ट्रीय सर्व ब्राह्मण समाज ने रैली निकाल कर सौपा ज्ञापन

भिलाई, 6 नवंबर। राष्ट्रीय सर्व ब्राह्मण समाज द्वारा भिलाई 5 अक्टूबर को रैली निकालकर कलेक्टर रायपुर के राजस्व विभाग में पदस्थ लिफिक प्रदीप उपाध्याय के आत्महत्या के दोषी अधिकारियों पर एफ आई आर करने तथा उपरोक्त अधिकारियों पर निवर्तन की मांग को लेकर ज्ञापन गणपताल एवं मुख्यमंत्री विष्णु देव साय के नाम अपर कलेक्टर अरविन्द कुमार एका को सौपा गया। मुक्त से प्राप्ता सुमाइड नोट में अधिकारी स्व. के तीन अधिकारियों को मौत के लिए जिम्मेदार ठहराया है एवं ब्राह्मण समाज को अपमानजनक और जातिभेदक असंवैधानिक भाषा का प्रयोग कर प्रसिद्ध किया गया एवं नेताओं से ड्यूटी शिकायत कराई गई एवं खरोटा दुस्मकर कर दिया गया। तत्पश्चात विधायक तीन बार प्रत्यक्ष जाकर कई वरिष्ठ लेखिकाओं को सहयोग नहीं दिया। अधिकारियों द्वारा प्राइडना जारी रहा। अतः आहतव्या जैसा कर्मचारी बहन मजदूर हरकत मुक्त न उठेगा। इस प्रकरण पर सर्व ब्राह्मण समाज, सभी धर्म जाति, कर्मचारी व अधिकारी वर्ग में आक्रोश पैदा किया है।



सौपे पश्चात अपने विचार प्रभुनाथ मिश्रा, शशि कान्त तिवारी, ज्योति शर्मा, लक्ष्मी नारायण मिश्रा, राकेश शुक्ला, श्रीकांत सपर, नागेंद्र पांडे, अजय शर्मा ने अपने विचार रख कर संबोधित किया और मुक्त प्रदीप उपाध्याय के प्रति दो मिमट का मौन रखकर श्रद्धांजलि दी। इस अवसर पर सरपंचराज ब्राह्मण समाज, कान्यकुब्ज ब्राह्मण समाज, छत्तीसगढ़ सरपंचराज ब्राह्मण समाज, उपाध्यायी गौड़ ब्राह्मण समाज, महाराष्ट्रीय ब्राह्मण समाज, पंजाबी ब्राह्मण समाज, उरुल ब्राह्मण समाज, तेलुगु ब्राह्मण समाज, मैथिल ब्राह्मण समाज, सार्वभौम ब्राह्मण समाज, सारस्वत ब्राह्मण समाज,



कवर्धा। पंडरिया पूर्व विधायक ममता चंद्रकार ने रायपुर कांस्रिप विधायक प्रकाश आशा का प्रचार में जुटी



समाज कल्याण विभाग ने नशा मुक्ति अभियान के प्रति लोगों को जागरूक किया

कवर्धा। पी.जी.कॉलेजि ग्राउंड में आयोजित राज्यस्तरीय कार्यक्रम में समाज कल्याण विभाग द्वारा विभाग योजनाओं के प्रदर्शनी लगाई गई है, जिसमें नशा मुक्ति को शोधकता देते हुए लोगों को मजबूत से कार्यक्रम में उपस्थित जनसामान्य को नशामुक्ति हेतु जागरूक किया गया।



विलासपुर विधायक अमर अग्रवाल ने राज्योत्सव में विकास प्रदर्शनी, स्टांल का अवलोकन किया

कवर्धा। विलासपुर विधायक एवं पूर्व कैबिनेट मंत्री श्री अमर अग्रवाल ने कवर्धा के पीजी कॉलेज मैदान में आयोजित 5 नवंबर को एक दिवसीय राज्यस्तरीय मेला में प्रतिनिधित्व के साथ राज्य शासन योजनाओं की उपलब्धियों पर आधारित विकास सह-पदर्शनी स्टांल का अवलोकन किया। जल जीवन मिशन की प्राप्ति के बारे विलासपुर विधायक अमर अग्रवाल ने लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी के कार्यपालन अभियंता दिलीप सिंह राजपूत से पूछा। खास बात देखा गया की जल जीवन मिशन योजना के स्टांल को देखकर दर्शन भाव विचार हुए। पानी की शुद्धता कैसे होती है इसकी भी जानकारी पी एच डी के स्टफ और अधिकारियों द्वारा दी जा रही थी। एखंडीको विशाल नेतार और उप अधिवासी सुधीर श्रीवास्तव के द्वारा भी लोगों को जल जीवन मिशन के बारे में बताया जा रहा था।



बच्चों के सांस्कृतिक कार्यक्रम देखकर दर्दक हुए मात विभोरा

कवर्धा। कस्तूरबा गांधी बालिका आवासीय विद्यालय सहसुरपुर लोडिया के बच्चों के सांस्कृतिक कार्यक्रम देखकर दर्दक हुए मात विभोरा। डीडी कलेक्टर आर बी देवान और डिप्टी कलेक्टर सुशी हेली लता वर्मा ने बच्चों को प्रशंसित एवं पुर मंगेटी प्रदान किए। सांस्कृतिक कार्यक्रम का माहौलश्री श्रीमती सीमता ठाकुर अध्यक्षता श्रीमती ममता लाल अश्रीकाश ने प्रायोजन किया और टीसीर राजेश्वरी पटेल और सुनीता साहू ने भी मोटिवेटिंग की। और विलासपुर अधिकारी योग दास साहू और सहकार संचालक महेंद्र गुता और ए पी सी चंद्रवंशी ने बच्चों के कार्यक्रम की तारीफ की और आशीर्वाद दिए।



श्री नरेन्द्र मोदी
माननीय प्रधानमंत्री



श्री विष्णु देव साय
माननीय मुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़

राज्य अलंकरण एवं राज्योत्सव समापन समारोह

06 नवम्बर, 2024

राज्योत्सव स्थल, नवा रायपुर, अटल नगर, छत्तीसगढ़



मुख्य अतिथि
श्री जगदीप धनखड़
माननीय उप राष्ट्रपति

अध्यक्ष
श्री रमेन डेका
माननीय राज्यपाल, छत्तीसगढ़

अतिविशिष्ट अतिथि
श्री विष्णु देव साय
माननीय मुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़

अतिविशिष्ट अतिथि
डॉ. रमन सिंह
माननीय अध्यक्ष, विधानसभा, छत्तीसगढ़



विशिष्ट अतिथि
श्री अरूण साव
माननीय उप मुख्यमंत्री
छत्तीसगढ़
श्री रामविचार नेताम, माननीय मंत्री
श्री दयाल दास बघेल, माननीय मंत्री
श्री केदार कश्यप, माननीय मंत्री
श्री लखन लाल देवांगन, माननीय मंत्री
श्री श्याम बिहारी जायसवाल, माननीय मंत्री
श्री ओ.पी. चौधरी, माननीय मंत्री
श्रीमती लक्ष्मी राजवाड़े, माननीय मंत्री
श्री टंकराम वर्मा, माननीय मंत्री
डॉ. चरणदास महंत, माननीय नेता प्रतिपक्ष
श्री बृजमोहन अग्रवाल, माननीय सांसद
श्री राजेश मृगत, माननीय विधायक
श्री पुनन्दर मिश्रा, माननीय विधायक
श्री मोती लाल साहू, माननीय विधायक
श्री अनुज शर्मा, माननीय विधायक
श्री गुरु खुशवंत साहेब, माननीय विधायक
श्री इंद्र कुमार साहू, माननीय विधायक



एवं
समस्त माननीय सांसद, विधायक, निगम, मंडल, आयोग, जिला पंचायत के माननीय अध्यक्ष, उपाध्यक्ष
एवं सदस्यगण, माननीय महापौर की गरिमामयी उपस्थिति में आयोजित है।

आप सादर आमंत्रित हैं...

हमने बनाया है, हम ही सँवारेगे



राज्योत्सव स्थल, नवा रायपुर, अटल नगर, छत्तीसगढ़

Visit us : f ChhattisgarhCMO X ChhattisgarhCMO ChhattisgarhCMO ChhattisgarhCMO f DPRChhattisgarh X DPRChhattisgarh www.dprcg.gov.in

छत्तीसगढ़
महान् अजसंपदं